
Рецензія
на освітньо-наукову програму підготовки 

здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти 
за спеціальністю ДЗ Менеджмент 

в аспірантурі Полтавського державного аграрного університету

У  сучасних умовах глобалізації та стрімкого розвитку технологій зроста» 
необхідність у менеджерах, здатних ефективно керувати організаціями в умова) 
невизначеності. Динамічні зміни бізнес-середовища вимагають постійної адаптації де 
нових економічних моделей, впровадження цифрових технологій та орієнтації н; 
принципи сталого розвитку, що потребує глибоких знань та розвинених аналітична 
навичок. Важливу роль у формуванні сучасної управлінської науки відіграючі 
доктори філософії в галузі менеджменту, які займаються науковими дослідженнями 
розробляють нові теоретичні засади та методологічні підходи до управління, ще 
сприяє формуванню інноваційних рішень, посиленню конкурентоспроможност 
бізнесу та розвитку економіки загалом.

Високий рівень професійної підготовки фахівців, які мають науковий ступінь 

дає змогу приймати обґрунтовані управлінські рішення, формувати ефективн 
стратегії та керувати складними організаційними процесами. Орієнтація на сучасн 
методи управління забезпечує зростання ефективності підприємств і сприяє 
досягненню стратегічних цілей організацій. Водночас доктори філософії, активне 
поєднуючи наукову діяльність із педагогічною практикою, відіграють значну роль 3 
підготовці майбутніх менеджерів, передаючи студентам актуальні знання те 

практичний досвід, що сприяє розвитку науки та освіти.
Актуальність підготовки таких спеціалістів набуває особливого значення і 

умовах війни та повоєнного відновлення України, коли зростає потреба 3 
професіоналах, здатних аналізувати економічні процеси, здійснювати прогнозуванню 
та розробляти ефективні стратегії відбудови й розвитку країни. Компетентні кадри 
які володіють необхідними знаннями й навичками, здатні якісно оцінювати ситуацій 
та ухвалювати оптимальні рішення, що є ключовим чинником у забезпеченні сталогс 
економічного розвитку. Таким чином, підготовка докторів філософії за спеціальністк 
ДЗ Менеджмент є невід’ємним елементом формування висококваліфікованю 

управлінських кадрів, що сприятиме підвищенню якості менеджменту, розвиткз 
науки та освіти, а також забезпеченню ефективного функціонування економічно' 
системи, що визначає важливість такої підготовки у Полтавському державномз 
аграрному університеті.

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за спеціальністю Д: 
Менеджмент у Полтавському державному аграрному університеті відповідає



/
предметній області цієї спеціальності та вимогам законодавства щодо навчальног 
навантаження на відповідному рівні вищої освіти. Завдяки чіткій структур 
системному підходу до її формування та ретельно визначеному складу освітні 
компонентів програма забезпечує досягнення заявлених цілей і програмни 
результатів навчання.

Важливою конкурентною перевагою рецензованої освітньо-наукової програм; 
є її спрямованість на підготовку системних, активних і креативних науковців, здатни: 
не лише ефективно використовувати існуючі методи та інструменти менеджменту, і 

й розробляти інноваційні підходи на основі сучасних наукових досягнень і практично 
апробації. Програма враховує регіональну та галузеву специфіку, зокремі 
агропродовольчий сектор, а також безпекові та педагогічні аспекти, що забезпечує ї 
актуальність і відповідність сучасним викликам.

Різноманітні форми та методи навчання, викладання і контролю, передбачен 
освітньо-науковою програмою, а також можливість індивідуального вибор) 
здобувачами навчальних дисциплін у межах визначеного законодавством обсягу, 
сприяють глибокому засвоєнню матеріалу та формуванню професійних 
компетентностей. Програма відповідає принципам студентоцентрованого навчання, 
проблемно-орієнтованого підходу та ініціативного самонавчання, забезпечуючи 
здобувачам можливість розвивати критичне мислення, науковий підхід і практичні 
навички, необхідні для ефективної професійної діяльності. Дані висновки робляться 

мною не тільки по формальних ознаках самої ОНП, а і власному досвіді навчання на 
даній ОНП в Полтавському державному аграрному університеті, де я отримала не 
тільки безцінні знання, вдало захистила дисертаційну роботу, а й можливості 
самореалізацїї та необхідні компетентності щодо роботи за фахом.

Загальний аналіз змісту та реалізації освітньо-наукової програми за 
спеціальністю ДЗ Менеджмент у Полтавському державному аграрному університеті 
свідчить про її відповідність сучасним вимогам здобувачів вищої освіти третього 
рівня. Програма забезпечує високий рівень підготовки, враховує актуальні тенденції 
управлінської науки та освітнього процесу, сприяючи формуванню компетентних і 
конкурентоспроможних фахівців.
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